

## ■东南商报健康事业部携手恩吉口腔开启年终钜惠&amp;周年庆优惠活动

# 恩吉口腔年终钜惠&周年庆,打破历史价格防线

## 钜惠甬城:烤瓷牙冠修复折扣随你抽,最高可享五折,种植系列、正畸全程特惠

宁波恩吉口腔是宁波本土口腔连锁品牌,医保定点单位,自成立以来,一直以“普及口腔知识,提升口腔健康”为己任。时至今日,恩吉口腔已经陪伴甬城市民度过了不少时间。在这风雨兼程的经历里,恩吉最为感激的就是广大新老朋友的陪伴和支持。本月是恩吉的周年庆,现推出多重重磅活动,种一口高性价比的实惠好牙,就是现在了。

记者 包佳

### 学得一手好厨艺独缺口福 缺牙不补胃病找上门

张叔叔今年60岁,是一位退休职工。退休之后,在家研究起各大菜系来,每天变着法地给自己的孙子做好吃的。可是自从研究起厨艺,他才发现原来品尝美食,需要一口健康坚固的牙齿,才能感受其中的美味。可是他年轻时,因为蛀牙的原因,导致上颌后牙缺失了一颗,因此错过了很多美味佳肴。张叔叔说,吃骨头的时候,经常被骨头刺伤后牙,不仅不能一饱口福,更让自己难受。

刚开始,张叔叔认为自己年纪大了,牙齿缺失一两颗属正常,对于那颗已经缺失一段时间的牙齿就更不在意了,任其空在那里。

时间一长问题接踵而来,张叔叔本就弱的肠胃开始罢工了,因为咀嚼不彻底影响胃功能,现在不吃药,胃就难受得睡不着。

### “牵一发而动全身” 牙齿同样也是缺一不可

很多人都像张叔叔一样,觉得缺牙是小事,少一颗无伤大雅。而俗话说“牵一发而动全身,”牙齿对身体来说同样重要。

缺了牙不及时补齐有三方面的危害。一是会影响个人的形象。长时间缺失单侧牙使人容易养成偏侧咀嚼的习惯,从而导致面部不对称,影响美观;缺失前牙会造成说话漏风,发音含糊不清,导致与人沟通出现障碍;如果缺失的牙齿较多会使面颊失去支撑,显得面貌苍老。

另一方面易引发各种疾病。正常人在吃饭时,经过牙齿的咀嚼,可使肠胃对食物进行充分的消化和吸收。而长时间缺牙会导致咬合关系紊乱、牙槽骨萎缩,从而影响咀嚼功能。其次缺牙容易造成食物嵌塞,引发龋齿、口臭、牙周病等口腔疾病。

最后一点也是最重要的,牙齿缺失后,邻近的牙齿会逐渐向缺牙间隙倾斜,造成其他牙齿牙槽骨快速丧失,出现牙齿松动甚至脱落。

### 改变观念下定决心要补牙 几番比较找到高性价比的种植牙

知道了缺牙危害,张叔叔改变观念下定决心要补牙。

“既然要做,总要选择性价比高的。”张叔叔像普通老年人一样精打细算过日子,虽然家门口就有生鲜超市,但是每天他宁愿多坐几站路去远一点的菜场买菜。“别以为我是为了省钱,我要挑的是又好又实惠的。”张叔叔把这种态度也用在了牙齿上。

从去年开始,他就通过媒体、邻里口碑搜集各种关于补牙的资料。好学的张叔叔了解到,解决牙齿缺失的方法有三种:活动义齿、烤瓷桥和种植牙。经过家里人一番仔细查找之后,得知现在可以通过种植牙解决牙齿缺失问题。他浏览了种植牙的相关信息,觉得种植牙技术很神奇,可以重生一颗牙齿,决定选择种植牙技术修复缺失牙。

在选择了种植牙技术修复牙齿之后,选择哪家种植牙医院就成了张叔叔最关心的问题。张叔叔也问过周围的亲戚朋友,但是都不太放心,于是他先从媒体上查找关于种植牙医疗机构的信息,再通过亲临各家口腔医院,咨询自己牙齿问题,感受院内的环境,查看各家种植牙案例,综合对比,最终张叔叔选择了恩吉口腔种植牙。

恩吉口腔种植专家阎院长亲自为张叔叔做了全面的检查,发现张叔叔身体状况良好,非常适合种植牙齿,经过反复推敲最终确定了张叔叔的种植方案。现在的张叔叔拥有了全新的牙齿,不但可以大快朵颐,还经常被人夸赞年轻了不少。

### 携手欧美厂商 向“以次充好”说不 周年庆回馈 高端的植体平民的价格

“小小的,带着螺纹,看着就像一颗螺丝钉。”看到医生展示的好几千元一颗的种植牙牙根,谈到种植牙,张叔叔当初也想不明白,为什么要这么贵。

等到张叔叔亲身体验过才了解到:种植贵,贵在材料和技术两个方面。恩吉口腔引进国外更成熟和先进的技术,更好地解决了人工牙根和牙槽骨结合的问题。除了技术,还要看植体,好的植体成活率和骨结合速度远远高于劣质植体。

面对市场上种植牙良莠不齐,此次周年庆活动恩吉口腔携手美国、瑞典、法国、德国、韩国等各大齿科种植体厂商,保证低价的同时也保证了植体的质量,开启年度回馈盛典。种一口高性价比的实惠好牙,就是现在了。



咨询更多活动,请拨  
东南商报健康事业部“一拨就灵”热线

## 恩吉口腔周年庆活动重磅来袭!

钜惠一:美牙冠修复系列折扣随机抽奖,最高可享5折!

钜惠三:正畸全程最高减免10000元。还有满一万送一干!

钜惠二:种植系列最高每颗减免5800元。

钜惠四:活动期间,凡是老客户带新客户到门店做牙齿护理,双方同享协新大礼!

钜惠五:活动期间凡拨“一拨就灵”热线预约,皆可到恩吉任意分院进行免费口腔检查、免费拍片,更可免费领取2018精美台历一份!

报名方式:东南商报健康事业部“一拨就灵”热线

## 你知道吗 食盐也可以用来护肤

说到食盐可以美容,或许你会有些难以置信。食盐为何能护肤?

### 去角质

洁面后,把一小勺细盐放在手掌心加水3-5滴,用手指仔细将盐和水搅拌均匀,然后沾着盐水从额部自上而下的涂抹,边擦边按摩几分钟后,待脸上的盐水干透呈白粉状时,用温水将脸洗净,擦上保湿乳液为肌肤补充水分,每天早晚洗脸后各一次。

不过要注意的是,避开眼部周围的皮肤,敏感性皮肤慎用。

### 控油

对于出油的部位,先用温水清洗湿润,然后用细盐抹在事先润湿的皮肤上,轻轻按摩,在鼻翼两侧毛孔张开的部位可以用中指指腹由下向上做挤压式按摩。

### 提亮肤色

美眉们可以取一小碗温水,然后加入少许食用

盐,而后放入面膜纸,浸泡一小会儿之后,取出面膜纸,然后敷在面部肌肤上,并加以轻柔地按摩,二十分钟之后,用清水清洗干净,并涂抹上保湿乳液或者是保湿面霜,有助肌肤明亮嫩滑!

盐能帮你清除堆积的皮垢,并刺激头皮良性的血液循环。还能吸收多余的油脂,避免真菌生长,有助抑制头皮屑产生。

松松

